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SALUDOS PROTOCOLARES 

Muy buenas tardes. Muchas gracias a todos y a todas por estar 

presentes hoy en este día tan especial, en esta fiesta de la 

democracia.  

Gracias nuevamente por estar en este momento donde tengo 

el honor de asumir como intendente de Morón con la enorme 

responsabilidad de culminar el mandato de Martín Sabbatella 

hasta el 10 de diciembre de 2011. 

Donde tengo el honor de asumir, junto a un gran equipo de 

trabajo, el inmenso desafío de continuar con este proceso de 

cambio y transformación iniciado en 1999. 

Es para mí una enorme satisfacción y una gran 

responsabilidad ser protagonista del recambio institucional que 

nos permite la vida democrática.  

Este orgullo que en mí representa ser, desde este momento, el 

intendente del barrio en el que nací hace 29 años, en el que 

compartí el crecimiento con mis hermanos, en el que me eduqué 

y me formé, en el que recibí todo el afecto de mis padres y de la 

totalidad de mi familia, en el que conocí al amor de mi vida, en 

el que aprendí a patear una pelota sobre sus plazas, en el que 

caminé sus calles para ir al colegio, en el que tantas veces lloré, 

reí y amé; este orgullo, se ve aún más fortalecido por tener que 
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culminar el mandato de Martín, de quien, para mí, fue el mejor 

intendente de toda nuestra historia. 

Por eso, confío en que no me será difícil, porque sé que 

contaré con el apoyo permanente de los vecinos y las vecinas de 

esta ciudad que están orgullosos de tu gobierno, de nuestro 

gobierno, y no querrán jamás volver al pasado.  

Y con el peso que me significa semejante responsabilidad, me 

comprometo ante vos Martín y ante todo el pueblo que hoy 

colma esta plaza para despedirte, a que voy a seguir adelante 

con la epopeya que vos comenzaste. 

Con tu ejemplo y con tu misma fuerza voy a seguir llevando 

adelante la recuperación del Estado Municipal que iniciaste hace 

10 años.  

Voy a seguir batallando permanentemente por la transparencia 

en la administración de los dineros públicos.  

Voy a seguir combatiendo la corrupción.  

Voy a seguir garantizando honestidad y participación popular 

en las políticas públicas.  

Voy a sostener las colonias de vacaciones para que nuestros 

niños y niñas crezcan con dignidad.  

Voy a mantener la excelencia de los servicios educativos 

municipales. 

Voy a seguir reclamando la conducción de las fuerzas de 

seguridad. 

Voy a estar al frente de cada reclamo vecinal.  

Voy a seguir garantizando arte y cultura para todos y todas. 
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Voy a defender el acceso a un sistema de salud gratuito y de 

calidad. 

Voy a seguir profundizando la democracia local y a llenarla de 

contenido. 

Voy a seguir luchando por una ciudad con inclusión, equidad e 

igualdad de oportunidades. 

Voy a continuar en la construcción de una ciudad que fomenta 

el respeto a los derechos de todos y todas, manteniendo viva la 

memoria, sobre la base de la verdad y la justicia. 

Voy a seguir con el plan de asfaltos en todos los barrios por un 

Morón sin calles de tierra.  

Voy a continuar las obras hidráulicas hasta que no quede un 

solo vecino que sufra las inundaciones.  

Voy a seguir con el tendido de las redes cloacales y el agua 

corriente hasta cubrir todo el distrito con todos los servicios.  

Voy a seguir convirtiendo basurales y lugares degradados en 

plazas y nuevos espacios públicos para la comunidad.  

Voy a garantizar el trabajo para hacer realidad el traslado del 

Club Deportivo Morón para que nuestras familias vuelvan a los 

estadios y los violentos se aparten definitivamente de nuestra 

sociedad.  

Voy a seguir potenciando la productividad y el comercio para 

que nuestros vecinos tengan más desarrollo y más trabajo.  

Voy a cuidar las obras de nuestro querido hospital municipal. 
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En definitiva,  voy a seguir con los lineamientos del Plan de 

Desarrollo Estratégico mediante el cual planificamos la ciudad 

que soñamos para el futuro.    

Voy a continuar con fuerzas, como resaltaste muchas veces, 

por lo que hicimos, y por lo que falta. Porque lo recorrido hasta 

hoy y el vínculo construido son la mejor garantía de que vamos a 

lograrlo.  

Y lo voy a hacer con tu mismo equipo de gobierno, que supo 

acompañar e impulsar cada una de las acciones que pusiste en 

marcha. Y lo voy a hacer con las mismas ganas con que empecé 

a trabajar el primer día en que me honraste al convocarme para 

formar parte de este proceso.  

Administrar la cosa pública no solo es un orgullo y un desafío. 

Es también una forma de poder demostrar que no todo es lo 

mismo. Que se puede. Que vale la pena.  

Porque no es lo mismo gobernar para unos pocos, como 

ocurría en épocas pasadas, que gobernar para todos y todas, 

como lo hiciste vos.  

A las personalidades presentes les doy las gracias nuevamente 

y las comprometo a seguir acompañando a un gobierno que, 

además de cumplir con sus obligaciones cotidianas, le duele, le 

preocupa y lo ocupa, el hambre de muchos, la pobreza, las 

injusticias, la falta de distribución, la exclusión social, la 

desigualdad, como la falta de transparencia y la corrupción. 

A las instituciones y organizaciones de Morón, las invito a  que 

sigan comprometidas con este imparable proceso de 

transformación.  
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Los y las concejales, tengan la plena seguridad que voy a 

seguir respetando la representatividad democrática que les 

concedió el voto popular. 

A mis padres y hermanos, a toda mi familia, les digo que no 

soy más que el producto del amor con que me contuvieron en 

todo momento. 

A mi compañera, gracias porque estuviste y estás cada vez 

que te necesito cerca. 

A los vecinos y vecinas, que tengan la absoluta certeza que 

este intendente no va a flaquear ante ninguna adversidad y que 

voy a honrar con mi trabajo los sueños de todos y todas.  

Y a vos Martín, yo no te despido. 

Te doy las gracias por todo lo que hiciste por Morón y por todo 

lo que vas a seguir haciendo, con tus consejos, con tu presencia, 

con tu apoyo, con tu impronta, con tus fuerzas, con tus ganas.  

Estos vecinos y vecinas, los que vieron transformar sus 

barrios. 

Los padres y madres de los pibes de nuestras escuelas.  

Los pacientes de nuestro sistema de salud.  

Los que nunca fueron víctimas de las prebendas políticas. 

Los que no fueron rehenes de los punteros políticos. 

Todos y todas te despiden como sólo pueden ser despedidos 

los grandes hombres.  

Los que se van de la función pública como vinieron. 

Los que pueden demostrar cómo viven y de qué viven.  

Los que no se dejan tentar por la corrupción. 
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Así te despide Morón, Martín, con todos los honores, con 

mucho cariño. Y con alegría, con la misma alegría con la que 

vamos a seguir juntos trabajando día a día por lo que falta. Por 

que nada importante se hace y se logra sin alegría.  

Morón te da las gracias y te dice hasta siempre. Gracias. 

Muchas gracias.  
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